鹿児島県立短期大学振興会

役員各位

鹿児島県立短期大学振興会

鹿児島県立短期大学振興会 令和7年度理事会の結果について(報告)

時下、ますますご清祥のこととお喜び申し上げます。

この度、専用サイトによる理事会審議に御協力をいただきましたことについて、感謝申し上げます。

先般、審議をお願いしました下記事項につきまして、理事会においては原案どおり可決されましたので ご報告します。

また、議案につきましては、理事会で可決されましたので、今後、専用サイトによる総会を開催し、会 員の皆様に賛否を伺うこととしております。

引き続き、当会の運営にご理解、ご協力のほどよろしくお願い申し上げます。

記

決議事項

第1号議案 役員選出について

第2号議案 令和6年度事業報告及び収支決算について

第3号議案 令和7年度事業計画 (案) 及び収支予算 (案) について

第4号議案 鹿児島県立短期大学振興会会則の改正 (案) について

【問合せ先】

鹿児島県立短期大学振興会

(鹿児島県立短期大学総務課内) 担当:奥村

TEL:099-220-1111 内線103

メール: kentansm@pref. kagoshima. lg. jp